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 JEGYZŐKÖNYV  
 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága 2013. július 22. napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott zárt 
üléséről 

Jelen vannak:  

 Dr. Tálas - Tamássy Tamás  bizottság tagja 

 Nánási Tamás    bizottság tagja 

 Sólyomvári Béla   bizottság tagja 

 Kecskés László    bizottság tagja 

 dr. Kovács András   jegyző 

 Pomaházi Krisztina   igazgatási osztályvezető 

 Lengyel Anita    egészségügyi és kistérségi referens 
 
 
Dr. Lehel István távolmaradása miatt Nánási Tamás köszönti a jelenlévőket és megállapítja, 
hogy 4 fő bizottsági tag jelen van, így a Bizottság határozatképes és az ülést 1500 órakor 
megnyitotta. 
 
A jegyzőkönyv hitelesítésére Kecskés László képviselő urat kéri fel. 
 
Kecskés László: Elfogadja a felkérést. 
 
Nánási Tamás: A kiküldött napirendben egy napirend szerepel. Van-e valakinek kérdése, 
hozzászólása, javaslata a napirendekkel kapcsolatban? 
 
Mivel hozzászólás, javaslat nem érkezett a bizottság részéről, ezért felkéri a jelenlévőket a 
napirendről való szavazásra. 
 
A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az 
alábbi napirend tárgyalását fogadta el: 
 
Napirend: 
 

1.)     A lakáscélú helyi támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott 
fellebbezés elbírálásáról 

 

1) A lakáscélú helyi támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében benyújtott 
fellebbezés elbírálásáról (Simon Anna kérelme) 

 
Nánási Tamás: Tájékoztatásul elmondja, hogy az írásos anyagot az előterjesztés mellé 
megkapták. Pomaházi Krisztinát kérdezi, hogy szeretné-e szóban kiegészíteni a kiküldött 
anyagot? 
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Pomaházi Krisztina: Elmondja, hogy kiegészíteni nem szeretné az előterjesztést, de 
tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Bizottság döntésének felülvizsgálata szükséges az ügyben. 
Az eljárás során a kérelmező írásbeli hiánypótlásra való felszólítása a Hivatal részéről 
elmaradt és ezzel az indokkal támadta meg a Bizottság – a lakáscélú helyi támogatás 
megállapítása iránti kérelme ügyében hozott - elutasító határozatát. 

Nánási Tamás: Jegyző urat kérdezi, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést? 

dr. Kovács András: Véleménye szerint mindent körüljártak, leírtak, megfogalmaztak, nem 
szeretné kiegészíteni az előterjesztést. 

Nánási Tamás: Az „A” jelű javaslatban a Bizottság a címzett. Kérdése, hogy miért a Bizottság 
és miért nem a Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező „A” határozati javaslat 
tekintetében? 

dr. Kovács András: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben 
meghozott döntése tekintetében saját hatáskörben módosíthatja is azt. 

Nánási Tamás: Összefoglalva elmondja, hogy hivatalos hiánypótlási felszólítás nem ment ki 
az ügyben és a kérelmező az elutasító határozatot ezzel az indokkal támadta meg. Javaslata 
szerint, a Képviselő-testület új eljárás lefolytatására szólítsa fel a Hivatalt, ezzel orvosolva az 
eljárási hiba okozta hátrányt. Így a bizottság hozhatna új döntést a kérelem elbírálása miatt. 

Sólyomvári Béla: Elvileg ezzel a megoldással lehetőséget kaphatna a kérelmező újabb 
kérelem benyújtására és a testület támogatására. Ebben az esetben támogatja a javaslatot. 

dr. Kovács András: Amennyiben a Nánási Tamás javaslata kerül elfogadásra, úgy a 
Képviselő-testületnek mindenképpen kell döntést hoznia az ügyben. 

Nánási Tamás: Van-e még hozzászólás a napirendhez? Amennyiben nincs, abban az 
esetben a vitát lezárja és elsőként az általa a fentiek szerint megfogalmazott „C” jelű 
javaslatot teszi fel szavazásra. 

dr. Kovács András: A javaslat helyes megfogalmazása: a bizottság a Képviselő-testületnek 
javasolja, hogy a korábban meghozott döntést semmisítse meg és az ügyben  új eljárás 
lefolytatására kötelezze a bizottságot. 

Nánási Tamás: A Jegyző úr által pontosított határozatot teszi fel szavazásra a Bizottság 
tagjai részére. 

A bizottság Simon Anna lakáscélú helyi támogatás megállapítása iránti kérelem ügyében 
benyújtott fellebbezés elbírálása iránti kérelem tárgyában 4 igen, azaz egyhangú szavazattal 
(4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) javasolja a Képviselő-testületnek a 
12/2013.(06.05.) ESZB számú határozat megsemmisítését és az ügyben a Bizottság 
kötelezését új eljárás lefolytatására. 

Nánási Tamás: Mivel több hozzászólás nem volt, megköszönte a megjelentek munkáját és az 
ülést 15.14 órakor bezárta. 
 

 
k.m.f. 

 
Nánási Tamás       Kecskés László 
bizottsági tag       bizottsági tag 

 

 

 

 

 


